



杭州德力西：出口业绩前五个月同比增长 67%

受“新冠”疫情影响，今年一季度我国出口贸易总值下降 11.4%。面对严峻形势，杭州德力西在 1、2 月外贸几乎“交了白卷”的情况下果断转战线上，实现线上流量 300% 的井喷式增长，到 5 月底已完成全年外贸目标的 77%，较去年同期大增 67%。

1-2 月本就是出口淡季，突如其来的疫情更是雪上加霜，杭州德力西一开始也难以独善其身，受工厂停工、物流不畅等多重因素影响，外贸订单几乎为零。公司管理层没有怨天尤人，而是和外贸团队共同分析内外形势，捕捉“变中求进”的机遇。大家一致认为，公司近年来研发推出的太阳能变频器等新产

品非常适合一带一路沿线国家的市场需求，树立了良好的口碑，竞争力毋庸置疑；多年开拓市场的一带一路沿线国家与欧美相比疫情较轻，虽然一时出口受阻，但旺盛需求客观存在，只是有所延后；受疫情影响，外贸订单甚至有可能向少数复工复产效率更高、产能和质量更有保障的龙头企业集中。

取得共识之后，这支以 90 后年轻人为主的外贸团队斗志倍增，将疫情看作是逆商考验，决意直面问题，用乐观向上的积极心态去挑战未知的后疫情外贸业务，顺势而为，把原先“线下为主、线上为辅”的外贸销售模式扭转过来。

疫情之下，包括坚持了几十年的广交会等展会都面临停摆，人员出不去，客户进不来，外贸最基本的人员交流都实现不了。为此，国家决定将广交会从线下搬到线上。杭州德力西外贸团队积极参加线上广交会培训，开设多个线上展台，把以往面对面才能做成的外贸生意，通过互联网平台做得风生水起。同时，公司积极整合跨境电商资源，扩大拓展网络社交平台，尝试线上直播带货等新兴工具。基于近年来积极参与线上跨境贸易所累积的经验，杭州德力西外贸业务线下不行线上补，上半年线上流量出现超 300% 的井喷式增长，为前 5 个月外贸业绩实现同比 67% 逆势增长

发挥了重要作用。

疫情之下的应变举措以及带来的显著效果，客观上也加速了杭州德力西筹谋多年的电商转型进程。2013 年以来，杭州德力西积极探索新形势下互联网经济发展的新业态，着力打造“二线四平台”，即线上线下同发力，渠道、电商、外贸和工程四个平台同增长的营销格局，连续多年在保持传统渠道模式增长的同时，大力发展外贸和线上电商平台。未来，德力西将借助杭州这个世界闻名的互联网数字经济高地，继续发力打造线上国内国外两个平台，让杭德的业务走向世界。☑（杭州德力西行政部 小莹）

德力西电气：拥抱数字新生态

2020 年的首个消费者狂欢季，德力西电气强势出击，整合线上、线下渠道，以“惠”得心，以“质”取胜，打响 618 全民购物品质之战。

6 月 17 日，德力西电气登陆京东工业品“好货独当一面”直播间，推出多款高质量、高性价比的产品：计量精准、精致有型的全新 606 系列电子式电能表，稳定阻燃、全方位防尘的 CJX2H 交流接触器，抗寒抗热、经久耐用的微型断路器，以及时尚智能的开关产品……

直播间气氛空前热烈，观众纷纷为德力西电气的好货、好质、好价留言点赞。

事实上，早在 2016 年初，德力西电气便与京东工业品建立战略合作，多年来一直不断探索、创新合作模式，致力为广大用户提供更成熟、健全的工业采购服务。此次 618 期间与京东工业品的线上合作，既是德力西电气携手智能供采平台，深度挖掘 B2B 增量市场的创新尝试，也是其响应国家《工业电子商务发展三年行动计划》，大力探索

工业电商数字创新发展的再一次实践性举措。

同日晚，德力西电气“617 抢先购”抖音直播也火热上线，聚焦德家明星产品，推出 CDEN1 配电箱 & DEB9 断路器尊享套餐、魔方插座、螺丝批套装等多款安全实用的品质精品。值得一提的是，直播专享好物 100 件热熔胶枪一经上线就被瞬间秒光，抢购异常火热。

6 月 18 日，德力西电气在京东、天猫官方店铺强势出击，多店联合推出

8 重优惠大促。同时，线下渠道也同步开展了“德实惠、送好礼”的优惠活动，以多种优惠方式开启线上线下联合狂欢。

德力西电气以用户体验为核心，通过 618 系列营销活动，打造更强 B2B2C 全链路价值渗透，成功掀起数字时代营销新浪潮。未来，我们将携手合作伙伴，创新多渠道、多元化营销模式，为加速经济社会数字化转型注入强劲动能。☑（德力西电气品牌部 杨杨）

台州德长环保：危废处理能力达 10.5 万吨

6 月 28 日，台州德长环保公司成功举行焚烧四期工程项目点火烘炉仪式并顺利通过焚烧一期改扩建项目自主环保验收，为即将到来的党的 99 岁生日献上了两份重礼。

焚烧四期工程项目点火前，公司工作人员对锅炉启动前的油管系统、水系统、冷却系统、动力电、仪器仪表启动等做了详细检查，并提前准备好点火棒、棉布、汽油等点火用具。上午 11 时，烘炉点火仪式正式举行，公司副总经理吴献峰手持

火把点火。本次点火仪式取得圆满成功。

台州危险废物处置中心是国家“十五”危险废物集中处置场规划确定的全国 31 个综合性危险废物处置项目之一，由台州德长环保有限公司投资建设和运营管理，于 2011 年 11 月份正式投入运行，2013 年和 2017 年完成两次扩建。但随着台州市范围内的固废产生量逐年增加，公司焚烧处置能力已不能满足现实需要。因此，2018 年，公司决定扩建焚烧系统四期工程。

由于工期紧，任务重，项目建设者们想方设法采取有力措施，加班加点，穿插施工，把受疫情影响的两个月时间给抢了回来，按计划完成了工程项目建设。焚烧四期工程总投资 1.2 亿元，建设规模为年焚烧危险废物 3 万吨。该项目有望在 8 月底通过“72+24”小时试运行并进行验收。

下午 2 时，台州德长环保公司举行焚烧一期改扩建项目自主环保验收会议，参与评审的专家通过对生产现场的实地

勘察以及验收资料的审核，经过会上的研究与讨论，最后一致通过焚烧一期改扩建项目自主环保验收。

随着焚烧四期工程建成和焚烧一期通过环保验收的通过，台州德长环保公司年总处置危险废物能力将达到 10.5 万吨，公司经营能力和规模将得到有力的提升，同时也为台州及周边地区危险废物的有序、规范处置发挥更加积极的作用。☑

（台州德长环保公司行政部 陈黎黎）